
Olympijské hry dětí a mládeže VINOŘ 2016 

Letošní rok 2016 je pro všechny milovníky sportu rokem významným, rokem 

olympijským. Stejně jako v roce 2012 před LOH v Londýně jsme se i letos rozhodli, že 

spolu s žáky naší školy podpoříme nádhernou olympijskou myšlenku. Než odjedou 

opravdoví olympionici do brazilského Ria, vyzkouší si naši mladí olympionici atmosféru her 

na vlastní kůži. 

 

Před čtyřmi lety bylo v naší škole o dost méně žáků a tehdejší Olympiáda dětí a 

mládeže byla rozdělena do dvou dnů. 1. 6. 2012 si své síly změřili sportovci ze 4. – 9. tříd,  

12. 6. 2012 potom také naši nejmladší sportovci z 1. – 3. tříd. Všichni se nadšeně vrhli do 

připravených sportovních disciplín a pěkně si užili veškeré sportovní dění. Na závěr obou 

dnů byly rozděleny krásné keramické medaile z dílny paní učitelky Kocmanové a předány 

drobné ceny. 

Letos je v naší škole již téměř 540 dětí, a tak jsme se rozhodli věnovat Olympiádě dětí 

a mládeže více dní. 

 

Začneme v úterý 31. 5. 2016 ve 13. 30 hod velkým slavnostním nástupem, který se 

bude hodně podobat tomu opravdovému. Na plochu naší tělocvičny přijde postupně všech 21 

tříd – států. Vyslechneme si proslovy důležitých členů organizačního výboru, vinořského 

starosty pana F. Švarce, vztyčíme českou i olympijskou vlajku, zapálíme olympijský oheň, 

poslechneme si českou hymnu i oficiální olympijský slib sportovců a rozhodčích, shlédneme 

pěkná kulturní vystoupení. Celý program potrvá asi 90 min. Tělocvična bude tedy patřit 

sportovcům, hlediště naopak divákům z řad rodičů. V předprodeji bude 250 vstupenek, což 

je kapacita našeho hlediště. Z vybraných peněz bychom rádi dovybavili naši tělocvičnu 

sportovním náčiním a nářadím, které děti využijí při hodinách TV. 

 

Od středy 1. 6. do pátku 3. 6. 2016 budou probíhat v tělocvičně, na školním hřišti, 

před školou u pomníku Mistra Jana Husa, na fotbalovém hřišti ve Vinoři a v pátek dopoledne 

také v areálu V Podskalí všechny sportovní soutěže. Jejich přesný časový harmonogram a 

jednotlivé druhy sportů a disciplín uveřejníme na stránkách školy a také na plakátech 

po Vinoři. Všude jsou diváci vítáni, vstup na všechny tyto akce je volný. 

 

V pátek během dopoledne bude v tělocvičně probíhat postupně po kategoriích 

závěrečné vyhlášení a předání diplomů, medailí a drobných cen, které nám věnovali 

nejrůznější sponzoři z řad rodičů nebo firem, kde někteří rodiče pracují. Za tyto předměty 

bychom chtěli moc poděkovat, budou mezi děti rozděleny.  

 

Po obědě ve 14.00 hod celou akci zakončíme při krátkém závěrečném ceremoniálu, 

kde sundáme vlajky, uhasíme olympijský oheň a ukončíme tím celé Olympijské hry dětí a 

mládeže VINOŘ 2016. I na všechny tyto páteční akce se můžete přijít podívat. 
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